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11.2.01.11. Ilepuoanyeckune HVHKIINNA.

®Oyukuus y = f(X) Ha3pIBaeTCs MEPHOANYECKOI, €CJIH CYIIECTBYET TaKoe, HepaBHOe HYJII0, yncio 7,
yto f(X + T) = f(X), nst r060ro x u3 odaacru onpeneaenust pynxmun f(X).

UYucno T HaswiBaercs nepuonoMm (ynkiuu. [lepeBeném Ha pycckuil s3bIK. 3HAYCHHE TMEPUOIMUYECKON
(GYHKIIMY TTOBTOPSETCS MPU M3MEHEHUH apryMeHTa ()YHKIIUU HA OJHY U Ty ke BenumuuHy 7. Hampumep,
nepuoa ¢yHkuuu paBeH 7 = 3. 3HauuT, 3HaueHHWE (QYHKUMM OYyIET OJMHAKOBBIM IPH BCEX X,
OTJIIMYAIOMIUXCS IPYT OT Apyra Ha 3. PaccMotpum rpaduk HekoTopoit pynkuuu. I'paduk nepuoandeckoit
GYHKIIMM CTPOST MapajulebHBIM TEPEHOCOM BIIEBO M BIIPaBO BIOJb OCH abcuucc ydacTka rpaduka,
MOCTPOCHHOTO Ha OJTHOM MepHoe ()yHKIIHH.

Hampumep, Ha nanHom rpaduke nepuo GpyHkiuu paseH 7' = 7. O6patute BHUMaHUE, YTO NP 3HAUYCHUSIX
aprymeHra x, paBHbIX x1 = -17, x2 = -10, x3 = -3, x4 = 4, x5 = 11, TO ecTh U3MCHSIOIINXCS HAa BEIMUYUHY
nepuona 7 = 7, 3HaueHHe PYHKUHMH OJMHAKOBO U paBHO y = 4. Hampumep, npu 3HaUEHUSX apryMeHTa X,
paBHBIX: X1 = -12, x2 = -5, x3 = -2, x4 = 5, x5 = 12, TO €cTh U3MEHSIONINXCS HA BEIHMUUHY niepuona 7 = 7,
3HaueHue (GYHKIUU OJMHAKOBO U paBHO y = 0. Brl MOxkeTe BBIOpATh M1000€ APYroe 3HAUEHHUE apryMeHTa
X, 1 BCE 3HAYCHUS apTyMEHTa, OTJINYAIOIIMEeCs OT JaHHOTO Ha YMCII0 KpaTHoe 7, To ecTh Ha 7, 14, 21,28 u
Tak fqanee. Bel yoenurecs, uTo 3HaUeHUs: (YHKIIUU BO BCEX 3TUX TOUKaX OYIyT OJMHAKOBBHI.

IleproaAM4YHOCTH TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIIMIA.

Tpuronomerpuueckue (yHKIMH SBISAIOTCS NepuogudecKuMu. DYHKIMH CHHYC U KOCHUHYC HMEIOT
MUHUMAaJIbHBINA epuosl T =277, TO €CTh.
sina =sin(a - 27)=sin(a+27z)=sin(a+47)=sin(a+67)=..

cosa = cos(a —27)=cosla —4x)=cosla+27)=..

A GYHKINY TaHT€HC ¥ KOTAaHT€HC UMEIOT MUHUMAIIbHBIA TIepuo T =77, TO eCTh:
tga =tg(a-7)=tg(a+7z)=tg(a+27)=..
ctgar =ctg(a-7)=ctg(a+7)=ctg(a+27)=...
Ecnu dynkiust f(X) sBiseTcst nmepuoandeckoi ¢ mepuogaom T, To pyHKIUS:
g(x)=Af (k-x+b)
rae: A, Kk, b — moctosiHHBIe uncna, mpudeM K He paBHO HYIIO, TAKXKE MMEPUOJUYECKAsl C MEPUOAOM 1,
KOTOpBIN onpenensercs GopMyIioi:
T
K

BAKHOE 3AMEYAHME: OueBujgHO, YTO €cCliM 3HadeHHE (QYHKIMHM TOBTOPSETCS HpPU BCEX X
OTIIMYAIOIIKXCS APYr OT Apyra Ha 7, TO Takke 3HadeHHe (YHKIMH OyIeT MOBTOPSTHCS MPU BCEX X
orTnnyaromuxcs apyr ot apyra Ha 27, 37, 4T u 1.1. Takum o0Opa3omM, y nepuoaudeckux (GyHKIHMH ecTh
HEKOTOPBI MUHUMAaJbHBIA (TJIaBHBIN) MepHOJ, T.€. MUHHMAaJlbHOE paccTtosiHue Baojib ocu OX, udepe3

KOTOPOC NMOBTOPACTCA 3HAUCHUC (I)YHKI_II/II/I, a TaKIK€C MHOKCCTBO JOIMOJIHUTCIILHBIX MEPUOAOB, KOTOPLIC B
eJI0€ YrCIo pa3 0oJIBIIIE OCHOBHOTIO:

Tl

NT

Tn,,[[on. = T
rac: N — HCKOTOPOC HATYypaJIbHOC YHCJIO, Tn, Jon — OJWH U3 NOIOJHUTCIIBHBIX IICPUOIOB, TFH — TJIaBHBIN

HEepUO/IL.
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BAKHOE 3AMEYAHHME: CymMa U pa3HOCTh MEPUOJMUECKUX (YHKIMHA — TOXE MEpUOTUYECKast
bynaknus. s HaxoxaeHus mepruoja Takol (pyHKIIMU CHavasa ONpeAeIIsiIoT IEPHO] KaX 0 U3 (PyHKITUH,
a 3aTeM HaxoJsT HaMMEHbIlee 001Iee KpaTHOE MEPHOA0B (GYHKIIUH.

. 5X 20x
IMPUMEP. Haiinute nepuon GpyHkuu Y = Sin % — cos%. OTtBer yKkazaTh B rpajycax.

PEIIEHUE: Haiiném nepuoa GpyHKIUU: Y = Sin 5—6X OH paBeH:

_2rx _lLox
' 5/6 5
- 20x
Haiiném nepuon ynkouu: y = COST. OH paBeH:

_ 2r 9_7r
? 20/9 10°
CpaBHsieM 3HaMEHATEIU MIEPUOJIOB:
T=27% 47,297,
10 10
Haiiném HOK uucen 24 u 9. [Tonyuaem 72. Torna uckomsliii nepuoa pyHKIUU:
T= 72—” =1296° .
10
OTBET: 1296°.

TECT 11.2.01.

o . X
1. Haiinure nmepuon pyHkmun: y =SinX + COSE .

. . 2X 4x
2. Haiinute nepuon ¢pyHkimu: y =Sin ? + COS? |
3. T'naBublii nepuo/ (T.e. HAUMEHbBIIHH MOJOXKUTENBHBIIH epron) GyHKIMH: Y = 3SiN2X paBeH?
4.  Tlepuon ¢pyHKIMU: Y = COS Jx, x>0, paBeH?

. o o X
5. I'maBHbI iepuon (T.€. HAUMEHBIIUH MOJOKUTEIBHBIN TIEpUOT) QYHKIIUU: Y = COSE paBeH?
6. Ilepuoxa dpynkumu: y =sin (\/;), X >0, paBen?
7. T'maBHbIi iepro (T.€. HANMEHBIIHHA TOJOXKHUTEIBHBIN Tepro 1) GYHKIUU: Y = 2SiNX + COSX paBeH?
8. Hauwer gaBe ¢yukiuu: f (X) =1g (Sin X), u g (X) = tgzx - |cos X| . IlepuoguueckuMu U3 HUX
ABIISAIOTCS?
9.  T'maBHBIi (T.e. HAUMEHBIIN MONOKUTENBHBIN) Teproa GYyHKIMHU: y = 3sinx + sin2x paBeH?
10.  Hamer ¢pynxmum: f(X) = sin?x u g(x) = sinx?. TleprogndecKUMH U3 HUX ABJIAIOTCA?
sin2x
11. Tlepuomom QpyHKUMHU: Y = ————— ABIAETCA?
1+sin” X

12. Tlepuonom pyHKIUH: y = cosX + sinSx sBiseTcs?
13. HaiiTi HaMMEHbBIIHIA TIOJOKUTEIbHBINA TIeproa GYHKIMH: Y = SIN2X + C0S3X + SindX + Sinbx.

. o o . X X . X X
14. HaiiTu HauMEHbIIHI MOJOKUTEIbHBIN Neproa GyHKIMHU: Y =SiN— + COS— +Sin— + COS—.

. . . 3 .2
15. Haiitu HauMeHbUINH OJIOXKUTEIBHBINA IEpUOA PYHKIUU: Y = Cosg X —=sIn 7 X.

. . . X . 9x . 6X
16. HaiiTi HaMMEHBIIHIA TOJIOKHUTEIHHBIN MTeproa QYHKIHMH: Y = COS? —2sin—+sin—.

5
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17. dynkuus y = f(X) umeer nepuon T = 2 u Ha npomexytke [0; 2) 3anana popmymoit f(x) = x* — 2x.

3unavenue f(3) pasHo ...

18. dymkmus y = f(X) umeer nepuon T = 1 u na npomesxytke [0; 1) 3amana dopmymnoit f(x) = X2 — .

3nauenue f(3/2) pasho ...

19. ®yukums y = f(X) wumeer mepuon 7 = 3 u Ha mnpomexyrke [1; 4) 3amana dopmyioit
f(x) = x? — 2x + 4. 3Hauenue f(4,5) paBHo ...

OTBETHI:
1. 4m.
2. 15m.
3. m
4. @OyHKUMS HE SABISAETCS
MePUOUYECKO.
5. 4nm.
6. DyHKIUS HE SABISICTCS

IIEPUOIUYECKON.

10.
11.
12.
13.
14.

2.

fug.

2.
Tounbko f.
.

2.

2.

120m.

15.
16.
17.
18.
19.

707.
20m/3.
1.
-0,25.
3,25.
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11.2.02.11. CBoiicTBAa TPUTOHOMETPHYECKHX
byvHKIUMA 1 ux rpadpukn.

CpoiicTBa pyHKIMH Y = SINX U ee rpaduk.

1.

© oo N o gk

10.

Oyukimsa Y = SiNX ompejeieHa MPH BCEX X, T.e. 00JAaCThIO €€ OMPEAEICHUS CIYKHUT BCS
uycoBas npsamas: D (Sin X) = (—oo; + oo) .
O6nacTp ec 3HaYCHMIA coBMaaaer ¢ orpeskom [-1; 1]: E (sin X) = [—ZL' 1] ! TaK KaK: |sin X| <1, Tto

CHHYC — OrpaHM4YeHHast QyHKIIUS.

Oyukimsa Y = SINX ABISETCA HEYETHOM, Tak Kak SiN(-X) = -SINX mpu Bcex x U3 00JIaCTH
OIpeICTICHUS.

OyHKIHSA Y = SINX — IEPHOANIECKAs C TIEPHOIOM 27.

sinX = 0 mpu BcexX 3HAYCHHUAX. X=7zN, heZ.

sinx > 0 mpu Bcex: Xe(27m,7r+27m), neZ.
sinx < 0 mpu Bcex: Xe(;z'+27zn,272'+27m), neZ.

DyHKIHSA Y = SINX HEMpephIBHA B KAXKI0H TOUKe OECKOHEYHOT0 HHTEepBaa; (— oo; + oo).
OyHKIMA Y = SINX UMEET IKCTPEMYMBI:

Makcumym SinX = 1 mpu: X = %+27rn, neZz:;

MunumyM SinX = —1 mpu: X = 3?7[+ 27n, neZ.

Oyukiwms Y = SINX HE SIBISETCS MOHOTOHHOHN Ha BCEH YUCIIOBOW MPSMOM; OHA MOHOTOHHA B
COOTBETCTBYIOIIMUX IIPOMEKYTKAX:

Pacrer oT —1 g0 1 Ha oTpe3kax: [—%+ 27n; %+ 27Z'I"I:|, neZ;

YosiBaet ot 1 10 —1 Ha oTpe3kax: l:%-‘r 27n; 37”+ 27rn}, neZ.

Ha pucynke nzobpaxena yacts rpaduka pyHkimu Y = Sinx (Bech rpaduk HEOrpaHUIEHHO MPOI0IDKACTCS
BJIEBO U BIPaBo), rpaduk QyHKIKU Y = SINX HA3BIBAIOT CUHYCOUOOIL.

2m

2 X
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CaoiicTBa QyHKIMH Y = COSX H ee rpaduk.

1.

How

10.

OyHKIMA Y = COSX OmmpejeseHa MPU BCEX X, T.e. 00JACThIO €€ ONMpPEACICHUS SBISICTCS BCS
uycoBas npsamas: D (COS X) = (—oo; + oo) .

Ob6nactpio 3HaueHHi GyHKIUH Y = COSX ciuyxur ortpesok [-1; 1] E (COS X) = [—1; 1] .
[TocKOJBKY: ‘COSX\ <1, T0 KOCHHYC — OrpaHUYeHHAast QYHKITHUSI.

OyHKIMA Y = COSX — YeTHAsI, TaK Kak COS(-X) = COSX MpH BCEX X U3 00JIaCTH €€ OIPEICIICHHS.

OyHKIHS Y = COSX — MEPUOUUECKast C IEPUOIOM 21t

4

cosx = 0 mpu Bcex 3HAUYCHUSIX: X = E+ zn, nelz.
V4 V4

cosx > 0 mpu Bcex: [—EJF 27zn; §+ 27rnj, neZ.

cosx < 0 mpu Bcex: (%+27zn; 377[+ Zﬁnj, neZ.

OyHKIHMS Y = COSX HEMpPEPhIBHA B KAXK/I0H TOUKEe OECKOHEUHOTO HHTEpBAIA! (— o0; + oo).

OyHKIHS Y = COSX UMEET SKCTPEMYMBI:
Makcumym COSX = 1 nipu Bcex: X=2zNn, neZ,;

Munumym COSX = —1 npu Bcex: X=rx+27zNn, neZ.

@DyHKIHA Y = COSX HE ABJISIETCS MOHOTOHHOM Ha BCEH YMCIOBOM IPSIMOM; OHa MOHOTOHHA B
COOTBETCTBYIOIIMX KOHEUHBIX IIPOMEKYTKAX:

Bospacraer ot —1 10 1 B mpomexytkax:[—7 +27n; 22Nn], neZ;

Yo6siBaet ot 1 10 —1 B mpoMexyTKax: [27zn; T+ 27m], neZ.

I'paduk pyHKIMM Y = COSX HAa3BIBACTCS KOCUHYCOUOOU. DTOT TpaduK N300pakeH Ha puCyHKe. Tak Kak u
rpaduk CUHyca OH O€CKOHEYHO MpoJoBKaeTcs Boab ocu OX BIEBO U BIIPABO.

©lq
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CaoiicTBa pyHkuum Y = tgX u ee rpaduk.

1.
2.

ISR

~

8.
9.
10.
11.

T
@yHKIMA Y = QX onpeeneHa npu Beex X, KpoMe: X = EY +7zn, nel.
Ob6nactpi0  ee  ompeleneHus  sBIsETCS  OECKOHEYHOE  MHOXKECTBO  MHTEpPBAJIOB!
/4 /4
——+7zn,—+7zn|, nel.
2 2

O6nacth ee 3HA4YeHWH — OCCKOHEYHBIM TMPOMEKYTOK: (—oo;+oo): E(tgx):R.

CrnenoBarenbHO, Y = {gX — HeorpaHuUeHHast (yHKITHSI.

Tanrenc — HedeTHast GYHKIHS, Tak Kak tg(-X) = —tgX 11 Bcex x U3 00JIaCTH OMpeIe/ICHHS.
Tanrenc — nepuoandeckast GyHKIUS C IEPUOIOM Tt.

tgx =0 npu Bcex: X=7zNn, neZ.

tgx > 0 npu Bcex: Xe(ﬂ'n,%+ﬂ'nj, neZ.

tgx < 0 mpu Bcex: Xe(—%+7rn, ﬂnj, neZ.

OyHkus Y = tgX HeTpephIBHA B KAXK/I0M TOUKE €€ OMPEIeICHHUS.
OyHkuus Y = tgX IKCTPEMyMOB HE UMEET.
OyHkius Y = tgX Bo3pacTaeT B KaXKJI0M HHTEpBajie 00JacTH €€ OnpeesieHus.

['paduk byHKINM Y = tgX HA3BIBAIOT MAH2EHCOUOOIL; ITOT rpaduk n3o0paxeH Ha pucyHke. Kak u rpaduku
JIPYrux MepUOANYECKUX (PYHKIMH, TaHHBIN rpadiK HEOTPaHUYEHHO JAJIEKO MOBTOPSETCS BA0Ib ocH OX
BJIEBO U BIIPaBO.

YA

A
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CpoiicTBa pyHkuuu y = Ctgx u ee rpadux.
1.  ®ynkuusay = Ctgx ompeneseHa Ipy BCEX 3HAUEHUSAX X, KpoMe: X=7zN, nNeZ.
2.  OOCnacteto ee  ompenesieHUs  ABISETCS  OECKOHEYHOE  MHOXKECTBO  HHTEPBAJIOB!
(7n;(n+1)7), neZ.
3. OG6nacth 3HayeHMH GyHKIMH — OGECKOHCUHBIH mNpoMexyTok: (—oo;+o0): E(ctgx)=R.

KoTtanrenc — HeorpannueHHast QyHKITHSL.
Oyukius Y = CtgX sBasieTcst He4eTHOM: Ctg(-X) = -CtgX i Bcex x U3 00JaCTH OMpe/Ie/ICHHS.
5. Koranrenc — nepuoauueckasi pyHKIUS ¢ IEPUOJIOM T.

&

6.  ctgx =0 opu Bcex: X=%+7zn, neZ.
7. ctgx > 0 mpu Bcex: Xe(ﬂn;%+7rnj, neZ.

8. ctgx < 0 mpu Bcex: Xe(—%+7m;7rnj, neZz.

9.  O®yskuma Y = CtgX HenmpepbIBHA B KAKIOH TOUKe 00IaCTH €€ OnpeieIeHus!.
10. @yukuwus Yy = CtgX SKCTPEMYMOB HE UMEET.
11. ®ynkuusa Yy = Ctgx yObIBaeT B KaXX/I0M UHTEpBAJIE €€ ONpecICHUsI.

I'paduk ¢pynkumm y = CtgX Ha3bIBACTCS KOMAH2EHCOUOOU, STOT Tpaduk n3odpaxeH Ha pucyHke. Kak u
rpauKu Apyrux nepuogrndeckux (GpyHKIni, TaHHBIN rpadMK HEOTPAaHHUYCHHO JaJIeKO TIOBTOPSETCS BIOJb
ocu OX BJIEBO U BIIPABO.

v A

27 X

SN
B

g
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TECT 11.2.02.01. Cunyc.

i mepuoa PyHKIUHU y = Sin2Xx.

WTH HaUMCHBIIHNI MTOJIOKUTEIEHEI

v

Ha

Ha pucynke uzobpaxen rpaduk GyHKINH:

1) y=sin3x.

2) y

sinx+2.

4) y=-3sinx.

3) y=3sinx.
Ha pucynke n3zo0paxkeH rpaduk QyHKINU:

3.

=sinXx.

1y

2) y=sin2x.
. (X

3 =sin| — |.

)Y (2)

4) y

=2sin Xx.

f(x) mpoxoaut yepe3 TOUKY: A{

Onpenenuts, rpaduk Kakol GyHKINU y

=C0S3X.

1y
2) y=sin2x.

3)y

=2sin X.

4) y=cos2x.

f(x) mpoxoauT yepe3 TOUKYy: A(

Onpenenutsb, rpaguk Kakol QyHKIHU y

=C0S3X.

1)y

=COSX.

2) y

sin2x.
sinx.

3y

4) y
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6.  Haiitu MHOXECTBO 3HaUeHUH QyHKIMH: Y = 2Sin 3 +1.

2) [-2:2].
3) [-13].
4) [0;2].

7.  Haiitu Han6Gonpiee 3HadeHue Gynkiuu y = f(X) Ha ykazaHHOM OTpe3Ke.
. {571. 411:}
y=-2sinXx, Xe|—;—|.
6 3
1) -1.
2) 0.
3) L

4 3.

. . . LT
8.  HaiiTn HaMMEHBIINH MOJIOKUTENBHBIN TIEpHO PYHKIUH: Y = Sin 5

. o . . T
9.  HaiiTn HanMEHBUINI MOIOKUTETBHBIN eproa QyHKINH: Y = 3SIn(2nX - Ej .

10. Omnpenenuts YKCII0, KOTOPOE SABISCTCS HYJIeM QyHKIHH y = f(X).

. T
=sin| 2X —— |.
4 ( 3)

Vs
1) —E.
V4
2) 5
T
3) —E.
5
4) _?.
OTBETHLI:

1. =« 2. 3 3. 2 4. 2 5. 3 6. 3 7. 1 8. 10

10
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Ha pucynke n3o0paxeH rpaguk QpyHKIuu:

TECT 11.2.02.02. Kocunyc.

1.

VA

1) y=cosx.

2) y

2COSX.

1
—X.
2

3) y=2co0s2x.
=2C0S

4) y

Ha pucynke n3o0paxen rpaduk QyHKINU:

=cos(x—1).

Dy

cos(x+1).
2cosx—1.

2)y

3y

4) y=2cosx+1.

Ha pucynke nzo0paxen rpaduk GyHKIIAU:

=2cosx—1.

Dy

cos(2x+1).

2) y

=cos(2x-1).
4) y=cos2x+1.

3)y

11
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4.,  Haiitu MHOXeCTBO 3HaueHUH GyHKIHUH. Y = 2—5C0S3X .
1) [-13].
2) [-3,7].
3) [-7:3].
4) [-5;5].

- .o o X
5. I'maBHBbIi iepuo/ (T.. HAUMEHBIIUH MOTOXHUTEIBHBINA TepHo) PyHKIUU: Y = COSE paBeH?

6.  HaiiTn HAaMMEHBIINI MONTOKUTENBHBINA TEPHO PYHKIMH: Y = COS3X.

o " o X
7.  HaliTn HaMMEHbIIUI MOJTOKUTENbHBIN EPHOJ QYHKIHUH: Y = COSE .

OTBETDLI:
1 2 3 5 6 7
2 1 2 4rt Z?TE 6m

12
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TECT 11.2.02.03. Tanrenc 1 KOTaHIeHC.

Ha pucynke nzo6paxeH rpaguk QpyHKIuu:

1) y=sinx.

2) y=tox.

3) y=—tgx.

4) y=tg2x.

Ha pucynke n3zo0paxeH rpaduk QyHKINU:

2.

e
' : ' | | ] i ]
S S S i I i B I
| I I i i i i
! ! | | 1 ! | |
| ! i i |
B e B Y ™ ST T
! ! | | | 1 |
! ! | | ! | ! |
S L P A A | N P P
T i | i i i |
| | I I | 1 |
| I I i i i I
JEN S [REENE 4 — NS HS S
| | i i i i
! | i i i i
| | B I
RN S R S S n o _
I [ I I | I
| ! | | | i I
| | I i | | |
RN T I S S 7 (S N R R
| i i I | I
| I I I | 1 I
| | i i i i
——t e A
i i i | i i
i i i i i
i (=2
T
[ — !
i
e e e o i == —— ==
| | I I | 1 I
| | I i i i i
i | i i i i
B St St i e it
! ! I I 1 | 1 |
| | | i i i
| ! !
— i et Sy [t It et
i ! i | 3
| | I I
| ! | 1 1
I ik St Mt Ry R (it it Al
! ! 1 1 1 1 1 |
1 ! I I 1 | 1 |
[N N SRS SR ... TN N SR
T T I I 1 1

1) y=tox.

2) y=-tgx.
3y

Ctox .

4) y=—ctgx.

Ha pucynke nzobpaxen rpapux GyHKINH:

13
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Haiitu o0nacte onpenenenust QyHkuu: y = %tg 2X .

T nh n
1) y| 222
) y[-2-2 2.2

2) U ——+7zn —+7z'nj

nezZ

4) U

nez

3) UZ(—7Z'+27Z'n m+27n).
203
2 2

Haiitu o6macte onpeneneHust QyHKIUH: Y = SCtgg .

1) U (7zn; 7r+7zn).

neZ

2) U(”” M]

neZ 5 5
3) U (8zn;3z(n+1)).

neZ

7Z' z7n 7 7n
4 S
) nLeJZ( 4 6 3)

Haiitu HaumenbIee 3HaueHne pynkiun y = f(X) Ha yka3aHHOM OoTpe3Ke.

y—ltgx XE‘:—E'E:l
4" 4’ 3]

B
4

2) —0,25.

3) 0.

4) 0,25.

Haiiti HaumenbInee 3HaueHue GpyHkiwn Y = f(X) Ha ykazaHHOM oTpeske.

T T
=—T7tgx, Xe|——;—].
y=-7tg e[ 6 4}

1) -7/3.

ARALE
3
3) 7.

4) 0.

OTBETHbI:

1

2 3 4 5 6 7

2

3 3 1 3 2 3
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